
Ata da 11' Reunião extraordinária da 4' sessão legislativa da legislatura 
2017/2020, realizada no dia 02 de dezembro de 2020, às 19 horas, sob a 
presidência do vereador Nivaldo dos Santos, que cumprimentou a todos e 
solicitou ao senhor secretário que procedesse com a chamada inicial dos 
vereadores a qual estavam ausentes os vereadores Maria Anidia de Paula, 
Laércio Alves de Lima, Osmar Gomes Fidélis e Nelci Pereira Chaves. Como 
houve número regimental, o Senhor Presidente declarou abertos os 
trabalhos, procedendo todos com a oração do Pai Nosso para o bom 
andamento dos mesmos. Dando prosseguimento aos trabalhos, o presidente 
solicitou ao secretário que procedesse com a leitura dos projetos de lei a 
darem entrada na Casa, assim sendo: Projeto de lei de número 67/2020 que 
Dispõe sobre a inclusão de fontes de recurso no orçamento vigente e dá 
outras providências e Projeto de lei número 68/2020 que Altera dispositivo da 
lei Municipal número 2946/2020 e dá outras providências. Foi procedida 
ainda a leitura de ofício de autoria do Executivo Municipal pelo qual solicita a 
convocação de reunião extraordinária para apreciação dos citados projetos 
em regime de urgência. O senhor Presidente solicitou aos vereadores que, 
se reunissem na antessala para apresentação de pareceres. Em usa da 
palavra o vereador Daniel cumprimentou a todos e lembrou que da Comissão 
de Redação somente ele está presente, inviabilizando assim a emissão de 
parecer. O vereador Evandro Alvarenga cumprimentou a todos e pediu que 
fosse verificado a possibilidade de emissão de parecer pelos suplentes da 
comissão. O senhor Presidente solicitou a leitura do parecer contábil 
apresentado aos referidos projetos. O senhor Presidente disse que não há 
previsão para suplência de comissões no Regimento Interno da Câmara. 
Consultou então aos vereadores sobre a possibilidade de suspensão da 
reunião a fim de que possa ser emitido parecer relativo aos mesmos, 
possibilitando assim sua apreciação na continuação da reunião que poderá 
acontecer no dia seguinte. Em uso da palavra, o vereador Evandro Alvarenga 
relatou sobre a demanda que chegou até a prefeitura em outubro referente 
ao pagamento das manutenções dos leitos de COVID. Que tomou 
conhecimento que o Estado não havia repassado os recursos para tais 
manutenções. Disse que foram necessárias tramitações junto ao conselho 
municipal de saúde e por se tratar de despesa orçamentária foi necessário 
ainda o envio de projeto de lei para apreciação da matéria. O senhor 
Presidente suspendeu a reunião e convocou os vereadores para estarem 
presentes na data de 03/12/2020, as 13 horas, quando será dada 
continuidade a referida sessão. Aos 03 de dezembro de 2020, às 13 horas, 
deu-se então a retomada dos trabalhos legislativos até então suspensos. O 
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Convidou para tomar assento nas cadeiras de destaque os vereadores 
eleitos para a próxima legislatura Nilson e André. Dando continuidade, o 
senhor Presidente solicitou a leitura dos pareceres apresentados ao Projeto 
de lei de número 67/2020 que Dispõe sobre a inclusão de fontes de recurso 
no orçamento vigente e dá outras providências. Os pareceres foram 
colocados em discussão. Em seguida, o Projeto de Lei n°. 67/2020 foi 
colocado em discussão e posterior votação sendo por todos aprovado. 
Encerrados os expedientes em pauta, o presidente solicitou ao secretário 
que procedesse com a chamada final dos vereadores a qual estavam 
ausentes os vereadores Maria Anidia de Paula, Mauro da Conceição Neves, 
Osmar Gomes Fidélis, Laércio Alves de Lima e Bruno Pires de Souza. Nada 
mais havendo a tratar, eu secretário lavrei a presente ata que, depois de lida, 
se aprovada, segue assinada por todos os vereadores Presentes. Sala das 
sessões, em 03 de dezembro de 2020. 
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